

身边人说吴金印:

“他最清楚老百姓想啥盼啥”

据新华社郑州9月10日电(记者 李丹)今年夏天,河南省卫辉市唐庄镇党委书记吴金印出差回来,发现镇里西山景区最高处的岩石上,刻着“吴公山”三个醒目的大字。“这不是胡闹吗!”他急得脸都红了,“改造穷山恶水是大家的功劳,你这一弄成我贪污犯了,夜里都睡不着觉。”

“功归于民,这是吴书记的话。”老搭档闫福生说,到底还是改成“唐公山”了,意思是唐庄镇的山、群众的山。“他到村里一下车,群众就往上爬,这是感情。”吴金印多年的同事孟双喜老家在贫瘠的山上,每次回去乡亲都会问起吴金印,说他实实在在为群众干事,让饿肚子多少年的村民吃了白馍。

在唐庄镇走访,问起对吴金印的评价,47岁的四和社区居民朱喜英抿嘴一笑,先讲起了自己家的故事。上世纪80年代末,她和丈夫自由恋爱,都到谈婚论嫁的地步了,一说去婆家看看,丈夫就着急忙

拦着:“咱去城里转转吧。”她心里纳闷,决定偷偷去探虚实。

到了荒山上的婆婆家,一看村落坑坑洼洼,房子破烂,床上是编织袋做的铺盖,她差点哭出来。“就是鲜花插在牛粪上的感觉,结婚吧对不起自己,不结又坏良心。”朱喜英想亲熬着吧。结婚后她漂亮衣服不敢穿,因为水质差一洗就坏了,做梦都是回娘家。

为了改善村民的生活条件,2008年吴金印带领大伙儿改造荒山,在一片废弃的砖窑场上建起了能容纳4个村子的新农村社区,3年内盖了300多幢两层半的别墅。还建了6幢6层楼,免费给五保户、残疾人、贫困户居住。群众陆续都从荒山上搬了下来,老村全部改造耕地。

“吴书记最清楚老百姓想啥盼啥,没想到有住上别墅的一天。”朱喜英说,最近儿子在郑州谈了个女朋友,想回家看看,她底气十足地发话:“叫她来看吧!不用咱吹。”

“儿子不发愁,闺女不外流,说起来像编故事一样,这都要感谢吴书记。”65岁的暴秀明原先住在离四和社区10公里远的山村里,住的是土窑房,吃水要到5公里外挑,清晨出门下午1点才能到家。水还浑得像米汤,家家离不开澄清水用的白矾。

2005年暴秀明所在的山村划归唐庄镇以后,吴金印几次去村里察访民情,送油送面,现在村民都搬进了社区楼房,有种植蔬果的、跑运输的,还有在产业集聚区打工的,争着抢着比发家致富。吃水吃粮不发愁,就业、上学、就医也都在家门口,用暴秀明的话说,“是神仙过的日子!”

原唐庄镇镇长韩立平说,跟吴金印搭档多年,学到了很多东西,作为老典型,他为老百姓办事的信念几十年没有改变。“有了事开个会,让群众说怎么办,群众说对咱就干,要说不对另改换,再大困难不能变。”韩立平随口背出一句顺口溜,这是吴金印用群众智慧为群众办事的写照。

早在几十年前,吴金印还很年轻时就已经十分记挂老百姓冷暖。比吴金印小十多岁的妹妹吴金质回忆,她刚记事的时候,家里年三十下饺子,哥哥把饺子端给一家孩子多的贫困户,他说:“我是支书,不能叫人家吃不上饭。”

吴金印去省团校学习,带回来一大摞报纸,都要给全村人分分。“那时候大家用报纸剪鞋样、衣服样,他连一张报纸都不随便拿回家。”吴金质说,哥哥到如今仍是这样,别人送点土特产之类的礼品更不会收。

唐庄镇2012年工业产值33.8亿元,有包括全球500强企业百威英博在内的30多家知名企业,吴金印却严格要求任何干部不能在企业参股,也不能领东西去领导家串门。他说:“送东西等于是给领导下套,那是炸药包,得把干部带到正路上。”

新乡市委书记李庆贵评价说:“他在乡镇党委书记岗位奋斗了近40年,心中有很深的群众情结,在最基层岗位做出了突出贡献。对党员干部而言,就是要始终把群众放在最高位置,向群众学习,对群众负责,为群众谋利益。”

新乡市委党校教授张敬民与吴金印打交道多年,他认为,除了始终把老百姓利益放在首位的“不变”,吴金印最难得的品质其实是与时俱进的“变”。无论是早年造田解决粮食问题,发展乡镇企业引导致富,还是如今“三化”协调发展,吴金印作为老典型,却一直有新思路。

“干部和群众是鱼水关系,活鱼水中游,死鱼水上漂,心里真有群众,就要扑下身子,为群众排忧解难。”吴金印这句话,是他几十年工作的最好注解。

最美基层干部

□标题新闻

- “蛟龙”2013科考完美收官
 - 三峡枢纽新一轮175米试验性蓄水正式启动
 - 谷歌就反垄断争端向欧盟提出新和解方案
 - 美离子发动机持续运行近5万小时创纪录
 - 伊朗北部发生严重车祸 44人死亡
- (均据新华社电)

中白工业园可搭郑欧班列“顺风车”

郑欧班列驶入白俄罗斯境内

关注郑欧班列

本报综合消息(大河报特派记者 刘江浩 田国)昨日16时56分,郑欧班列越过维亚济马站。至此,班列已驶出郑州8334公里,距德国汉堡还有1880公里。21时,班列驶入白俄罗斯境内。前面不远处,就是明斯克。

明斯克是白俄罗斯的首都,意为交易之镇。在这里,有一个我们看着很遥远,其实距离我们很近的地方,那就是中国—白俄罗斯工业园(以下简称“中白工业园”),它西接欧盟市场,东连俄、白、哈关税同盟,成为中国投资商拓展欧洲及中亚市场的“跳板”。

将国货“触角”伸到欧盟面前

背倚独联体,伸向欧盟,中国很多商品出口,通过亚欧大陆桥,再经过白俄罗斯运到欧盟国家,都得益于得天独厚的地理优势。

以往,由于单打独斗的中国出口企业对当地法律法规不甚清楚,运销领域在欧洲屡屡碰壁,经常遭遇贸易保护、反倾销等突发状况。

“改变这种状况,中国企业就要抱团。”中工国际工程股份有限公司招商经理马英说,“中白工业园”就是一个集生产、研发、商贸、物流为一体的“国际新城”,把生产、销售的“触角”伸到欧盟面前,为中国出口企业集体“走出去”提供平台。

据介绍,该园区位于明斯克市,占地80.48平方公里,是中国对外合作的最大工业园区。中国企业占股60%,白俄罗斯占股40%。白俄罗斯政府高度重视“中白工业园”,白俄罗斯总统卢卡申科去年签署总统令,明确工业园内的税收、土地等相关优惠政策“50年不变”。

两类河南企业可申请入驻“中白工业园”

可以将自家货物摆在欧盟大市场面前,“中白工业园”被众多出口商关注。河南哪些企业能进驻这个园区?马英介绍,“中白工业园”主导产业有4个,分别是精深加工、高端制造业、电子信息产业、生物医药产业。

“我们看好河南在亚欧大陆桥上所起的作用,郑州在全国的区位优势明显、辐射范围大,在中国与欧洲的贸易中,居中的郑州更容易对货源进行组织。”马英说,两类河南企业不妨关注一下:一类是已经和白俄罗斯、德国等欧洲国家有联系的企业。这类企业在产品出口中,可能会遇到关税壁垒、物流成本加大等因素,如果这类企业能在工业园区内投资建厂,将会规避以上问题;另一类,是希望开拓欧洲市场的河南企业。未来,这类企业如果希望把市场扩大到欧洲,工业园区将是理想的载体。马英说:“目前,这两类企业也是我们主攻的企业。把河南过剩的产业调整出来,把河南需要的高科技产业引入工业园区,这是我们无意中起到的‘跳板作用’。”

搭乘班列到欧洲 从郑州出发最划算

作为郑欧班列的必经之地,随着班列开行常态化,“中白工业园”是不是也可以顺便搭上一程“顺风车”?

“完全可能,因为郑州居中的位置,中国到欧洲的铁路班列中,只有从郑州出发,才最经济划算。”马英说,工业园区建成后,可以成为郑欧班列的欧亚中转站,原材料和成品可以在郑州、亚洲和西欧、欧洲间自由流转,发挥承接的功能。

马英表示,在工业园区建设期间,前期搭乘郑欧班列的货物,可能主要是从国内运过去的建筑原材料、生产设备,比如挖土机、起重机等,还有产品的零配件等。但是,搭乘郑欧班列返回国内的货物,会变得五花八门,白俄罗斯当地的木材、钾肥、重型机械、农用机械等都有优势,可以乘坐郑欧班列进入中国。

记者了解到,工业园区规划现已完成,一半是工业、物流、文化交流等功能用地,一半是休闲用的智能生态新城。一期工程将于今年11月动工,预计2015年完成基础设施建设。

中美海军举行海上联合搜救演习

9月9日,中美海军参演军舰和舰载直升机对落水人员实施联合立体搜救。当日,中美两国海军在夏威夷附近海域举行了复杂条件下海上联合搜救演习,双方共4艘舰艇、3架直升机参加,这是7年来中美首次联合演习。演习中,双方互派了军事观察员,两国海军实现了直升机首次编队飞行、首次成立联合离舰损管队、空中兵力首次联合搜索同一海域等多项跨越。参演兵力包括中国海军青岛舰、临沂舰和一架舰载直升机,美国海军导弹巡洋舰伊利湖舰、一艘辅助船和“海鹰”、“黑鹰”直升机各一架,两国海军参演官兵近1000名。新华社记者 查春明 摄

新华国际时评

抓住对叙动武问题的新转机

新华社记者 陈聪 刘阳

叙利亚外交部长穆阿利姆10日在莫斯科表示,叙利亚领导人已经同意接受俄罗斯提出的将化学武器置于国际监督之下的建议。美国总统奥巴马认为俄方建议是“潜在的积极进展”,可能为当前危机带来“重大突破”。

俄罗斯、叙利亚、美国的最新表态意味着对叙动武问题出现新转机。奥巴马表示,如果叙利亚政府将化学武器移交给国际社会监督,他愿意暂停对叙军事打击。而美国参议院也推迟了原定11日就对叙动武决议案举行的程序性投票。

当前,联合国化武调查结果尚未出炉,美国国会刚就动武议案展开辩论,奥巴马政府推进军事打击的外交公关仍未停止,对叙动武可谓变数犹存。事实上,奥巴马政府对叙政府是否會交出化学武器持怀疑态度,奥巴马仍希望国会支持对叙动武议案,保持对叙的军事压力。法国则要求叙利亚政府作出明确、迅速、可核实的承诺。

化学武器使用者必须受到惩罚,但不分青红皂白、连事实都未搞清楚就要大打出手而置国际法于不顾同样不可取,贸然动武也与解决危机的政治道路南辕北辙。有关国家对军事行动应慎之又慎,三思而行。

当前,中东局势可谓牵一发而动全身。叙利亚盟友伊朗和黎巴嫩真主党坚决支持叙应对军事打击,土耳其和以色列则对叙利亚及其盟友在遭打击后可能采取的军事报复高度戒备。与此同时,伊拉克极端势力因叙局势动荡而膨胀,而黎巴嫩则早已陷入叙危机外溢泥沼,在叙活动的恐怖组织也日益猖獗。

叙总统巴沙尔本月2日警告:“中东是个火药桶,导火线正越烧越短……一旦火药桶爆炸,任何一方都无法控制局势,混乱与极端主义将蔓延。”

眼下,当务之急是各方抓住弥足珍贵的新转机,展开合作落实国际监督化学武器建议,重回政治解决正轨。(据新华社大马士革9月10日电)

注销公告

河南百欧电气有限公司,注册号:411693000001926(1—1),因公司搬迁向登记机关申请注销。

特此公告

河南百欧电气有限公司
2013年9月10日

启事

2013年8月30日,周口市公安局第四分局接群众报警,在黄河路(原车站路)市公安局西50米处发现一名无名女子,并送入市第二人民医院治疗。9月7日,该女子

经市第二人民医院全力抢救无效死亡。该女子身高1.6米左右,55岁左右,体重50公斤左右,圆脸,短发,上身穿米黄色上衣。望死者家属及知情者及时联系。

联系电话:8398566
周口市救助管理站
2013年9月10日

公告

张红海、付应诏、王中州、郭良辰、徐淑琴、吕献勤、史文进、普峰、孙磊、丁凯、张玲玲、孙建、金国民、秦志勇、徐峰、乔爱、吴兴华、胡阁平、李雪艳、张秋阁、郭秀杰、纪民、魏相莲、李峰、张翠云、王文丽、朱芳银、于慧娟、林维杰、杨复太、吕来福、刘永明、杨娜、黄军、史碧琼、王玉琴、吴献华、刘德泉、孔复生、张学成等40户被安

置人,新安置住房(天境家园)已可入住,现再次通知你们来公司(市粮食局院内)领取新房钥匙,及时办理回迁手续。自公告之日起10日内未办理回迁者,将视为自动放弃回迁并同意公司将新房对外按市场价出售。

办理回迁事宜联系人:彭经理 13503947787
河南永博置业有限公司周口分公司
2013年9月10日

遗失声明

●河南春天物流运输有限公司PU475(挂)车辆行驶证丢失,声明作废。

2013年9月10日

●李春丽护士证丢失,证号:

201241011881,声明作废。

2013年9月10日

● 盛雷阵豫PE3715车辆行驶证不慎丢失,声明作废。

2013年9月10日

●单红磊驾驶证丢失,证号:

41272119801218585331,声明作废。

2013年9月10日

●河南汇东商贸印刷厂不慎将已开具的发票丢失(金额:

35000元),发票代码:

414001220065,发票号码:

2013年9月10日

●周口市润达汽车运输有限公司豫P2Z458车辆行驶证丢失,声明作废。

2013年9月10日

●周口市润达汽车运输有限公司豫PA5127客运班线经营许可证丢失,编号:0169537,声明作废。

2013年9月10日

●周口市恒通运输有限公司豫P9159(挂)车辆行驶证丢失,声明作废。

2013年9月10日

●阮秀霞周口师范学院化学生毕业证丢失,证号:

104781200905000794,声明作废。

2013年9月10日

●阮秀霞教师资格证丢失,证号:

20094113042000366,声明作废。

2013年9月10日

●周口市润达汽车运输有限公司豫P37193车辆行驶证丢失,声明作废。

2013年9月10日

●周口市润达汽车运输有限公司豫PZ838、豫P3E21(挂)车辆行驶证丢失,声明作废。

2013年9月10日

●周口市远大集团永安运输有限公司豫PA5127客运班线经营许可证丢失,编号:0169537,声明作废。

2013年9月10日

●周口市康健医药有限公司

株陵镇益和堂药店工商营业执照正、副本丢失,注册号:

411681300008938,声明作废。

2013年9月10日

●建业森林半岛业主刘成君不慎将29#101房款收据遗失,收据号:

0366093、0367181,声明作废。

2013年9月10日

●周口市圣久汽车运输有限公司豫PF6858车辆行驶证丢失,声明作废。